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10 — chIHBIN TeOMETPHSI.

Nel. )Ka3bIKTBHIKTBIH HOpMaJlh BEKTOPHIHBIH KOOPAMHATATIAPBIH TAOBIHBI3:
a)5x —y—1=0; 9)3x + 18z —6 = 0;

0) 15x +y — 8z + 14 = 0; B)x — 3y + 15z =0.

Ne2. KoopauHaTanbIK Ka3bIKTHIKTBIH TCHJICY1H Ka3bIHbI3:
a)Oxy; 9) Oxz; 6) Oyz.

Ne3. A(3;2;5), B(—1;—-2;2), C(7;0; —9) nykrenepi OepinreH.
2x — 3y + z — 5 = 0 a3bIKThIFbIHA THICTI HYKTEJEP/I1 aHBIKTAHBI3.

Ned, x + 2y — 3z — 1 = 0 xa3pIKTBIFBI OepiireH. OHBIH KOOpAUHATATIAD
OChTEPIMEH KUBLIBICY HYKTEJIEPiH TaObIHBI3.

Ne5. M(—1; 2; 1) HyKTeci apKbUIBI OTETIH 11 HOPMaJb BEKTOPBLIHBIH
KOOpJIMHATaJIapbl OEPUITEH JKa3bIKTHIKTHIH TEHIEY1H TaOBIHBI3:
a) (0;-5;2); 9)(6;—-1;3); 0)(—4—-2;,-1); B)(-3;-8;0).

Ne6. M (1; —2; 4) nykTeci apKbLIbl OTCTIH KOHE KeJIeCl KOOPANHATAIIBIK
YKA3BIKTHIKKA MTapajliesb )Ka3bIKTHIKTHIH TEHICY1H JKa3bIHbI3:
a)Oxy; a) Oxz; 6) Oyz.

Ne7. Keneci KA3bIKTBIKTaPIbIH KaﬁCBICBI 63apa IapajlijCb E€KEHIH AHBIKTAaHbI3:
a)x+y+z—1=0, xX+y+z+1=0;

x+y+z—1=0, xX+y—z—-1=0;
0)2x+4y+6z—8=0;, —x—2y—3z+4=0.
Ne8. Keneci xa3bIKTBIKTap ©3apa NepreHauKysp 0oJa Ma:
a)y+z+1=0 xoHe y—z+1=0;
9) 7x—y+9=0 xoHe y+2z—3=0?

N9, Tenpeymnepi OepuireH ®a3bIKTHIKTaPAbIH apachIHIaFbl OYPHIIITHIH KOCUHYCHIH
TabbHB3: X + Yy +2z+1=0, x+y—z—1=0.

Nel0. H(—2;4; —1) Hykreci KoopJuHaTanap OachlHaH Ka3bIKTHIKKA TYCIPUITeH
NEePIEHANKYISAPAbIH Tabanbl 00aabl. OCHI Ka3bIKTHIKTHIH TEHICYIH Ka3bIHbI3.

Nell. M(1;3; —1) HyKkTeci apKbLIbI OTIII, KEJIEC] Ka3bIKTHIKKA IMapajuieib 00JaThIH
Ka3bIKTBIKTBIH TCHJICYIH )Ka3bIHb3: X — Y + 52 — 4 = 0.

Nel2. Koopaunaranaps: 6epinren A(a; 0;0), B(0;b;0), €(0;0; ¢) nykrenepi
(a; b; ¢ — menzen osrerie cangap) apKbUIbI OTETIH Ka3bIKTHIKTHIH TEHICYIH
JKa3bIHbI3.
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Nel3. ABCDA, B, C;D; TikOypsliThl mapaymenenumneringe D Tebeci —
koopauHatanap 6acel, DC, DA, DD; keipaapsl coiikeciniie Ox, 0y, Oz
ocbTepinge xaTeip xoHe DC =3, DA =2, DD; = 1.

Neld. ABCD A, B, Cy D, Gipnik kyosiHaa D tebeci — koopaunaranap 6acel. DC,
DA, DD, xpipnapsl cotikecinie Ox, 0y, 0z ockTepine xatoip. Kemeci
YKA3BIKTBIKTAPIBIH aPAChIHIaFbI OYPHITITH TAOBIHBI3:

a) ABC; xxoHe BCD;; o) ABC, »xaHe BDA;.

NelS. ABCDEF A, B,C; D, E| F; nypbIic anTblOYypBIIITH TPU3MaHBIH OapiIbIK
KbIpiapsl 1 — re TeH. E Tebeci — koopaunaranap 6acel, ED, EA, EE; xecinainepi
coiikecinie Ox, Oy, 0z xoopauHaTaiap oChTepiHae *KaTolp (26.5 — cyper).

BDD; xoaHe AF E;| %a3bIKTBIKTAPbIHBIH apachIHIaFbl OYPHIIIBIHBIH KOCUHYCHIH
TaOBIHBI3.
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Nel6. SABCDEF nypwic anThIOYpHIIITH TUpaMUIaHbIH TAOAHBIHBIH KaObIpFagapbl
1 — re, Oytiip Keipaapsl 2 — re TeH. O HykTeci — TabaHBIHBIH IIeHTpi. G HYKTeci —
AB xpipeiabig opTacel, OC, OG, OS kecinginepi cotikecinme Ox, 0y, 0z
KOOpJIMHATaJap OChTEPiHAe *KaThIp (26.6 — cypet). SAF xone SBD
YKa3BIKTBIKTAPBIHBIH apaChIHIaFbl OYPHITITHIH KOCHHYCBHIH TaOBIHBI3.

Nel7.0(0; 0; 0) nykrecinen x + y + z = 1 TeHIeyiMeH OEpUITeH jKa3bIKTHIKKA
JIEWIHT1 KAIIBIKTBIKTEI TAOBIHBI3.
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